



Степень бакалавра я получил в Санкт-Петербургском государственном университете. Свою выпускную квалификационную работу на тему «Реакции метил 2-диазо-2Н-пиррол-4-карбоксилатов с енаминами кетонов в синтезе азгетероциклов» я выполнил на кафедре органической химии в научной группе «Химия напряженных азотсодержащих гетероциклов в

функциональном молекулярном дизайне» под руководством ассистента Института Химии СПбГУ, к.х.н Галенко Екатерины Евгениевны. В магистратуре я продолжу работать в данной научной группе, где ранее занимался разработкой эффективного метода синтеза [1,2,4]-триазинов, путем использования различных енаминов кетонов, а также изучал возможность контроля образующегося продукта, путем варьирования условий реакций. В настоящее время в рамках выполнения магистерской диссертации я занимаюсь разработкой методов синтеза новых изоксазолов, а также способов их изомеризации соединений.